

SZERKESZTŐSÉG. BUDAPEST VI. SZECHÉNYI-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM KÖLDÖNK VISSZA. CSAK BEREMTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhöz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. BALSZINHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTESEKET VÁLÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVELEK A KIADÓHIVATAL PÁRSÍDJÁN...

Komédia.

Nem adhatunk más nevet annak a játéknak, mellyel a képviselőház egyik bíráló bizottsága egyszerűen kifigurázta a választási törvényt, meg a házszabályokat.

Nyolcz hónappal ezelőtt választották meg a hódásági kerületben a kormánypart jelöltjét. A kisebbségben maradt ellenzék azon az alapon, hogy a megválasztott képviselő nincs bejegyezve semmiféle választó listajstromba...

Mert a dolog úgy áll, hogy ha a bizottság eldönti a kérdést: okvetlenül meg kell semmisítenie a hódásági választást; mint-hogy dr. Lebach, a kiről szó van, tényleg nem bír a választás idején se aktív, se passzív választóképességgel.

Ugyan, tisztelt képviselő urak, hát az önk feladata az, hogy az állam polgárai előtt a törvények iránt való tiszteletet ne vettségessé tegyék? Mi vezeti önöket arra, hogy ily botránnyal módjon játék tárgyává tegyék a választó polgárok egyik legemlékezőbb jogát, a hamis választások ellen való kérvényezési jogot?

Eleintén, mikor a bíráló bizottság tárgyalás alá vette ezt az ügyet, Lebach ur egyszerűen látatlanán lett. Nem kézbesítették neki a meghívást. Mikor aztán a bujdosói eredménytelenné lett: az érdemes bíráló bizottság segített a dolgon. Elrendelt homli felesleges pótlásokat, e közben néhányora a bizottság kormányparti tagjai elmaradtak a gondos előrelátással hosszú időközökben össze-összehívott ülésekről, nehogy a bizottság határozatképes legyen.

A legujabb gyögmód.

Hát már nagysád is az orvosok kenyerét akarja élvezni, szintén tud egy vizet szert a foglajás ellen? Csak siessen ám bele, mert a hazi szerkre rossz idő kezd járni, de annál jobb az orvosokra és nemcsakára senki sem veheti a szemükre, hogy nem tudják gyógyítani a betegét!

Szó a mi szó, nagy dolgok törnek a fejünket. Ha nem untatom vele, elmondom mi minden késsz mindünknek. Tudom, maga is szentül meg van győződve, hogy minden bajnak megvan a biztos orvossága, csak az az egyetlen doktor nem találja el a betegséget, pedig ha azt tudná, mindjárt tudna segíteni!

Hiszen a falu orvosa, az öreg Rozi néni is egy rakja el a füvet: ez a torokfájásról jó, ez a csusz tünelt el, amaz pedig biztosan segít a fejfájáson. De kár, hogy nekünk nincsen ilyen patikánk, miylen könnyű volna doktornak lenni! Lássá, volt nálunk is olyan idő, a mikor csupa biztos orvososság volt, nem akorok az életelírók szólni, a mely titkát Cagliostro ur magával vitte a sárba, úgy látszik, neki se használt a halál ellen, hanem ott volt például az érvágás, a mi használt gátatársul, negyednap hideglelésnél és kopaszgát ellen, kár, hogy ma már senmi ellen sem használ. Volt aztán olyan idő is, úgy az ötvenes években, a mikor az orvos nem csinált semmit. A doktorok azt mondták, hogy ők nem adnak orvosságot a betegnek, legjobban, ha a beteg segít magamagán. Mivel azonban a beteg nem recept kell és semmiért az orvost nem akarták fizetni, tehát valami jobb után kellett látni.

hogy a bizottság igen kitűnő eredménnyel komédiázik tovább. Az elnök és az előadón kívül csak a két ellenzéki bizottsági tag jelent meg, a kormánypartiak közül egyetlen egy se. Természetesen az ülést nem lehetett megtartani, s a bizottság elnöke kijelentette, hogyha a tagok az e hó 19-ére kitűzött újabb ülésre se jelennek meg határozatképes számmal: akkor jelentést tesz a képviselőháznak a házszabályok 49. §-a értelmében.

Rövidre fogva im ez a harmadik bíráló bizottság által eddig eljártott komédiának a meseje, — a mint azt a színházi kritikusok mondani szokták. Természetesen a darab ezzel nem ért véget. Egy hosszú felvonás után, e hó 19-én, újra felgördül a függöny, s a szereplők eljárnak a darab végjelenté, — ha ugyan meg nem toldják a darabot egy újabb mulajlató intermezzóval. De a további játék felesleges; mert ha a bizottság e hó 19-én meg is semmisíti a választást, az újabb választás határideje már legfőjebb a jövő évi januárra tűzhető ki. Akkor pedig Lebach ur már „vigan dudál mint a portugál”, mert hiszen a jövő évi választói névjegyzékben az ő neve is benne van.

No, ha ez nem komédia: akkor el lehet égetni minden dramaturgiát. De hát arra való intézmény alkotmányos államban, parlamentáris rendszer mellett a törvényhozást, hogy abban mulajlató komédiákat rendezzenek és játszanak? Arra való-e a törvények, hogy ezeket ép azok a férfiak figurázzák ki, a kik arra vannak hivatva, hogy a törvényeknek tiszteletet és tekintélyt szerezzenek?

Ugyan, tisztelt képviselő urak, hát az önk feladata az, hogy az állam polgárai előtt a törvények iránt való tiszteletet ne vettségessé tegyék? Mi vezeti önöket arra, hogy ily botránnyal módjon játék tárgyává tegyék a választó polgárok egyik legemlékezőbb jogát, a hamis választások ellen való kérvényezési jogot? Pártérdek, avagy pajtáskodás vezeti önöket ama bírói kötelesek teljesítésénél, a miknek lelkiismeretes megtartására a parlament színe előtt ünneplés esküt tettek? Hogyan képzéik önök azt, hogy az állam polgárai, kiket gyakran erős szenvedélyek, haragos indulatok, büns érdekek, az anyagi szükségélek való rettetes küzdelem lelkiháborgásai ösztönöznek: cselekedeteiket minden során szem előtt tartásuk az igazságszolgáltatás istenasszonyát, ha önk még bírói tisztok betöltésénél is csak komédiát csinálnak a törvényekkel?

Nem, tisztelt képviselő urak, ez nem járja. Igaz, hogy a képviselőválasztások fölött való bíráskodás mostani rendszerének a napjai meg vannak számlálva; de ez nem jogosíthatja fel önöket arra, hogy addig is, míg ez a rendszer még fennáll, csufos játékokat tizzenek a választó polgárság jogaival és egyúttal a magyar képviselőház méltóságával! Rut dolog volt ez a

játék először is, de az ismétlése már igazán botránnyos. Ily tapasztalások után, ki tagadhatná meg annak a követelésnek a jogosultságát, hogy a választások fölött való bíráskodás egész teljességében kiszakítandó a képviselőház jogköréből. Azt a nagy elv, mely e bíráskodás föltétlen tisztaságához fűződik, nem lehet, nem szabad se a pártérdek, se a pajtáskodás zsákmányul odadobni.

Budapest, decz. 15.

A pápa, mint a Pol. Corr.-nak Rómából jelentik, a napokban Galimberti bibornokot ismét hosszabb kihallgatás fogadta, a melyben a kuria és Magyarország között függőben levő kérdéseket tárgyalta.

Wekerle miniszterelnök ma délután rövid időre Bécsbe utazott.

Róman kotnyeleskedés.

Néhány nap óta olyan távirati jelentések érkeztek Bukarestből, melyekből telefonközvetítés nélkül is különös hangok csaptak meg füleinket. Úgy vesztük észre, azok a róman politikuskok, kik a Dimbovicia partján mellett zengik ábrándos dallamaikat a jóvő zenéjéből, különös gyöngéd figyelemmel viseltetnek irántunk, és előkelő róman államférfiak állottak össze a végből, hogy tiszteletünkre macskazent rendezzenek. Hogy egy szóval megmondjuk, a róman szenátusban most az erdélyi kérdés van napirenden. Erdélyi kérdés? No igen, a róman államférfiság iskolája a modern pedagógia elvei szerint van berendezve, ott egyremásra, kérdéseket teremtenek és bímálatos találkónysággal rögtön csattanós feleleteket adnak reájuk. Mi igaz, csak olyan vesztük, mint «kérdés és felelet» játékok, mely egészen zsenye gyermekeknek mulajtsák. Mégis meg kell ütödnünk rajta, hogy Romániának jobbnévv politikusi is beleértjük magukat az ily gyermekjátékba, mely nemcsak a nemzetközi jog legemlékezőbb köteleseibe ütözhetik bele, de a jelen esetben máris megsérti a szomszédi jó viszony minden tartozását. Gyereksínyek lehetnek többé vagy kevésbé ártalmatlanok, de legkevésbé bocsáthatók meg olyankor, ha nem gyermekek követik el.

Sturzaa szenátor, a korábbi Bratiana-miniszteriumnak egyik tagja és a mai szabadelvű ellenzék egyik vezére hozta elő az «erdélyi lépés», szemére hányva a kormányt, hogy nem lép közbe azoknak az oláh polgártársainak védelmére, kiket mi magyarok tudvaleg szörnyűségesen üldözünk. Hát hiszen a parlamenti szólásszabadság mellett másutt is megiesik, hogy a honatúló irredentikus törekvések idegen parlamentekben szószólókra találnak, csakhogy az ilyenek már eleve kizárják magukat a számbavehető politikai sturzaák sorából. Hogy olyan előkelő politikus, mint Sturzaa, ki maga is erélyesen utasította vissza annak idején Bratiana-ual együtt az erdélyi agitátorok alkalmatlankodásait, most az irredentizmus prókatorává meg szegődött, ez már különös világitásba állítja a romániai politikuskok felfogását azokról a kötelezettségekről,

melyeket monarchiánk joga, tekintélye, hatalmi állása irnak nekik elő. De ismerjük el, hogy az a válasz, mit a vita első napján a külügyminiszter adott, — legalább a hogy a távirati közlésből ismerjük — mindenben megfelel annak, a mit az alkalom követelt. «Megvetésre méltó hóbert» — így jellemezte volna Lahovary miniszter Sturzaa beszédét. Ez jó válasz, teljesen elég is, ha annyiban marad. Csakhogy a mit a következő nap szenatüsü vitájáról olvasunk, nagyon leszállítja a külügyminiszter hatalmas szavának értékét. Aureliano szenátor hevesen megtámadta a miniszter nyilatkozatát az «erdélyi kérdésben» és erre Lahovary tiltakozott szavainak elferdítése ellen, álláspontját olyképp magyarázta ki, hogy a «nemzet aggodalma jogos, de a politikai és főleg a parlamenti agitáció veszedelmes volna.» Csakhogy a mi kedves szomszédaink még ennyi respektussal viseltessenek Kálmány gróf politikájára iránt. A kimagyarázó szavak után a dícső ellenzéki szenátor a még dícsőbb miniszterrel bizonyára auguri kézzorítást váltott, melyről se nekünk, se a bécsi külügyérségnek nem kell okvetlenül tudomásá vánnunk.

Csak hogy tisztában vagyunk a fölött is, hogy az olyan kedélyes zsemesere, a minőt a róman szenátusban folytattak, nem jelent kevesebbet, minthogy egy szomszéd államnak irányadó politikusi, kik nem bujhatnak a közönséges agitáció szabadságának még oly bő leple alá se, egyenesét felbízatták az ellenük irányzott hazaáruló üzemleket. Olaszország csak valamivel különb állam, mint Románia, de nem esik ott meg, hogy egy miniszter az Itália irrendta törekvéseit gyöngéd megítélésben részesítse és bennök a nemzet jogos aggodalmának megnyilatkozásá lássa. És miért van az, hogy egyetlen róman politikus sem nyilváníti soha jogos aggodalmait Oroszország irányában, mely a legdurvább eszmasorokkal tapos a besszarábiai románság nyakára. Ez persze a különbség egyik hatalmas tekintélye és a másik hatalom tekintélye között, de ez a különbség tesz köztiglelen bizonyoságot a nemes bukaresti prókatorok hazug és gyáva szelleméről. Mi román polgártársainkkal bologolunni fogunk, a hol kell, méltánnyossággal, a hol kell, kiméltelen erélyvel. Nincs magyar párt, mely az erdélyi román lakosság iránt ellenséges érzületet ápolna és a szabad állampolgárságjogait tőle megvonni, vagy kulturai fejlődését erőszakkal elnyomni akárná. Erről meg lehetnek nyugtatva Bukarestben. A fölött is biztosak lehetnek, hogy hazánkban senki sincs, ki az összetűzést Romániával óhajtáná, sőt ellenkezőleg, minálunk közmelegyőződés, hogy a nemzetközi viszonyok igazi érdekösszeget teremteltek a két állam között, barátságos összetartásunk kívánják az őket közösen fenyegető veszélyek ellen. De azt határozatlan követelmünk kell, hogy az illetékes kotnyeleskedésnek, a mi ügyeinkbe való szemérmellen és okatlan beavatkozásnak vége legyen. Már csak meg kell kérdeznünk a Ballplatzon trónoló magas bölceségtől, meddig fogja túrni, hogy a kis Románia nagyöz ambíciója gúnyt űzzön monarchiánk tekintélyéből és a szomszédos viszony kötelezettségeiből.

se hagyják ide ezt az árnyékvilágot, csak beoltassák magukat! Ernél már csak nem kell egyszerűbb gyögmód! Egy bibéje van csak a dolgonak, hogy ezt a németek találták ki, és adott is neki szép nevet, elnevezték serumtherapiának. Már pedig a német tudományok régi tulajdonsága, hogy pompáján fest a meddig csak a könyvből áll, és igen szépen lehet paragrafsokra szedni, hanem meg ne próbálja valaki, embereken alkalmazni, mert úgy jár, mint Koch a maga tuberkulinjával a mely szintén a tudomány szabályai szerint volt elkészítve.

És van még valami, a mi óvatosságra inti az orvosokat. Nincsen két olyan ember, a kinek egyforma volna a szervezete, a kit egy bajból egyformán lehetne kigyógyítani. Hiszen az orvosnak éppen az a legesőbb sikere, a mikor az emberhez tudja alkalmazni a kezelést. Most aztán egyezre egy kalap alá vonják megint a gyógyítást, mint a csodaszerek idejében, az orvosnak pedig egyéb feladata se legyen, mint egy literes fecskendővel várni a betegeket, a kiket sorba beolt? A himlőnél ez bevált, de azért nem következés, hogy ez a gyögmód általánosan be fog válni.

Ebből aligha lesz valami. Még mindig kudarcot vallott a kísérlet, hogy csodaszert találjunk a bajok ellen, és sohasem lehet elméletilek betegét gyógyítani. A legbiztosabb szert bizony eddig azok a sokat szidott angolok találták meg, a kik nem állítanak fel vesztézarát a koleras bajok ellen, mint a tudós németek és bizony mi is, hanem még a legutolsó falu is el van látva vízvezetékkel, csatornával, és sok ezer milliót fordítottak eddig a közegészségi intézmények létesítésére. Ez védi őket, nem a vesztézar. Bizonyosság erre az a nagyon kevés méltányolt retteltesen öröndetes tanulság, hogy Angliában a kolera járványosan soha se pusztított. Egyes esetek fordultak elő ott is, jelölt annak, hogy behurcolás oda is történt, de még 1832-ben is, mikor Európában milliószámra hullottak az emberek, Anglia területe majdnem teljesen vesztmentes volt. Pedig Indiából, a hol állandó a kolerabetegség, sok ezer hajó jön éventint Angliába. Ez öröndetes egyrésztől, de másrésztől retteltesen vád mindazon kormányok ellen, melyek a közegészség legfőbb feltételét, a tisztaságot kötelezővé nem tudták tenni a gondjaira bizott államokban.

Nálunk fordítva csinálják: először építik a szép sugrutakat és körutat, mikor már aztán nem lehet halasztani, akkor építik a vízvezetékét, a mely-

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése decz. 15-én.

A képviselőház már bucsuzik az ünnepi vakáció előtt. Tagábr értemben véve, ma volt utolsó érdeemes ülése. Folytatva és letárgyalta a népfelkélés nyilvánítarásról szóló javaslatot. Madarász József egészén vissza akarta utasítani, de minthogy látta, hogy a többség úgyis vissza fogja utasítani, hogy a javaslat enyhítésére való törekvést dokumentálja, csatlakozott Nagy István módosítványához, a ki, úgy mint Bolgár Ferencz azt akarta, hogy ne legyen kénytelen minden népfelkélésre kötelezett a személyes jelentkezésre. De ezt a javaslatot sem fogadta el a többség. Az ellenzék névszerűen szavazást kért és 102 szavazt 53 ellen, tehát 49 szótöbbséggel elvetette a ház a módosítást.

A szélso baloldalon meglepve hallották a többséget: 49. Fejváry báró, e honvédelmi miniszter azt vetette vissza mosolygva: «A és mellettünk van! Pedig dehogya a 49, csak 49 kormányparti. Ezek meg messze állanak a 49-től.

Ezután a ház elfogadta a könyvtári bizottság indítványát, hogy gyűjtsék össze a régi országgyűlések iratit. Az ellenzéknek volt itt is kis sikere, gyöngé kárpótlásul az előbbi leszavaztatásért, a mennyiben az ő óhajára 1861-ig s nem 1848-ig fogják összegyűjteni az iratokat. Végül Lukács Béla kereskedelmi miniszter felelt Múlek Lajos egy interpellációjára.

II.

Elnök: báró Bánffy Dezso. Jegyző: Schober Ernő, Perczel Béni, Hentaller Lajos.

Elnök megnyitván az ülést, bemutatja Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye közönségének feliratát az 1891. évi XXXIII. tcz.-nek az ország erdélyi részében mielőbbi életbeletelése iránt. Spannagel József kovil-szent-iváni ágostai evang. lelkesnek «a sajtótörvény módosítása iránt» és «a kovil-szent-iváni ág. evang. lelkesi állomás fenntartása czéljából, javára az állami földirtóközből egy egész, vagy legalább fél telek föld adományozására tárgyalván» Zalkó Milán képviselő által beadott kérvényeit.

E feliratok és kérvények tárgyalás és jelentéstétel végt kiadatnak a kérvényi bizottságnak. Erősejte Ferencz, a mentelmi bizottság elnöke bemutatja a mentelmi bizottság három rendbéli jelentését: az egyiket ifj. Ábrányi Kornél mentelmi jogának a házszabályok 138. §-a értelmében bejelentett megsértése tárgyában; továbbá a bizottság jelentését és a bizottsági kisebbség különvéleményét a hatóság elleni erőszak büntetvével és bünpórtolás vétségével vádolt ifj. Ábrányi Kornél mentelmi jogának felfüggesztése tárgyában; végre a büntető törvénykönyv 414. §-ában foglalt csalárd bucsú büntetvével vádolt gr. Zichy Herman mentelmi jogának felfüggesztése tárgyában.

A jelentések ki fognak nyomtatni, szét fognak osztatni és annak idején a napirendre tűzés iránt javaslatot fog az elnök tenni. Kérvények a napirend: a közigazgatási bírósgörböl szóló törvényjavaslat tárgyalására, kiküldött bizottságban és a közlekedésügyi bizottságban hiányzó egy egy tagnak a megválasztása.

A szavazás után következik «Az 1894. évben kiláftandó újonckok megajánlásáról» szóló törvényjavaslat harmadszori olvasásában való tárgyalása. A ház többsége elfogadja a javaslatot harmadszori olvasásában, nemkülömben napirend szerint «az iradalmi, vagy művészeti művek szerzői jogának» kölesős olalma végett Nagy-Britanniával 1893. évi április 24-én Bécsben kötött államszerződés beczikkelyezéséről» szóló törvényjavaslatot.

Napirend szerint következik a csendőrtiszti állomány kiegészítéséről» szóló törvényjavaslat harmadszori olvasásában való tárgyalása.

A ház a javaslatot elfogadja. Elnök a jegyzői kar jelentését alapján bemutatja a szavazás eredményét, a mely szerint szavaztak össze-

nek eddig más baja nincs, csakhogy nem ad vizet és évről-évre kevesebbet fog adni, mert a kutak földje mindig kevesebbet vizet fog áböcsítani. (Ezt Fodor tanár állítja és tanítja így az egyetemén.) A csatornázás pedig — az a jövő zenéje. Hanem banket az már volt abban az égférkarkozás csatornában, a mi már elkészült a város egyik végén!

A mint látja, esalódott bennem nagysád, azt hitte, valami világraszóló dolgot mondok el, hiszen olyan nagy feleket kerítettem neki és egyebet nem tudtam belőle kihozni, csak azt, hogy nem hiszek benne. Hiszen áldás volna, kiúzni azt a fojtogató rémet, a mely anyyi ezer gyermeket ölt meg ebben a szép országban, úgy, hogy szber ember közül több mint ötven meg csak az ötödik évet sem él meg. De ilyen könnyen az nem fog menni! A beoltás nem fogja eltüntetni azt a sok mulasztást és vétket, a mit a gondatlanság okoz... De nagysád olyan kérdőleg nez reám és fogadmi mernék, kitálalom, hogy mire kívánás? Talán, hogy tetszenek-e nekem az újidatúbb újjak? Nagyon tetszenek. Dr. Alföldi B.

GÖRÖNGYÖS UTAKON.

Hadonálni, kiabálni kezdett, integott, s hogy megnyugtassák, mutatták neki a vasnacskákat tartó lunczókat, melyeket selyenfalón módjára feszíttek a meg folyvást föld felé toltuló áradat. Az indulás pillanatá tehát meg nem érkezett el. De ahhoz, hogy a fregattot megközelítsék, a kapitány különös engedélyre volt szükség.

A gróf odaköltötte a nevet az árcokkosárban ülő örnek, azt gondolta, hogy erre sietni fognak. De a matróz, meg sem mozdulva, azt felelte, hogy a legénység meg a tiszturak most inádkoznak. Hozzáette aztán, hogy öt perc múlva majd ki lehet kérni a kapitány parancsát. Prémry, most már bizonyos lévén abban, hogy elérni utasítsanak a célját, visszabocsátkozott a párnákra, melyekkel a bárka hátsó részét az ő számára kibélelték. Beburkolódott a koponyegébe, mert hűséb szellő kerekedett föl a part felé, magával hozva a tengeri növények egészégszod lehet, melyeket az áradat a partszélre sodort és ott-hagyott. Hosszas órák óta most történt először, hogy a beteg olyan testi és lelki jóléttel töltötte, mely épen az ellentétlét fogva gyönyörrel érzötte. El a kosi-





lában is ott csatangolt; néhány jökevény fiatalember...

Könyör nélkül. A Ferencz József-rakparton járólélek...

Veszedelem helyzet. Grünbaum Ármán hegyes...

Szentoltványok. A lakóitány, a teli idő beállta...

Gépek a háztartásban. A háztartásokban a gépek...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. Barbi Alice dalestílyével a közönségnél ki...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. Az Aquinói Szent Tamás-társaság alapító...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Az új sajtósküldtől tagok. Ma delelőtt...

FÓVÁROSI ÜGYEK. Az előjárósági szervezés. A kerületi kon-

hatásköréhez tartozik az ezért a negyvenötös választ-

A központi bizottság ma délután öt óráig tartó...

A második énegyedben: dr. Arányi Géza, Kar-

A negyedik énegyedben: Múchmayer Ferencz, Szak-

A harmadik énegyedben: Burghardt Gyula, Sigmund...

A negyedik énegyedben: Múchmayer Ferencz, Szak-

A második énegyedben: Scheffer Sándor, Hat-

dr. Mészáros Károly, dr. Lovrich Sándor, dr. Kóvér...

A második énegyedben: dr. Arányi Géza, Kar-

A harmadik énegyedben: Burghardt Gyula, Sigmund...

A negyedik énegyedben: Múchmayer Ferencz, Szak-

A harmadik énegyedben: Burghardt Gyula, Sigmund...

A negyedik énegyedben: Múchmayer Ferencz, Szak-

A második énegyedben: Scheffer Sándor, Hat-

MULATSÁGOK. Pestmegyei bál. A közkeveltségnek örveendő...

GYÁSZROVAT. Kesztös Györgynek az elhunyt osztálytan-

Placsek Károly, nyugalmazott csász. és kir. ezre-

Palotás Gyula halála. Palotás Gyula, a szerencs-

Lay Tivadar, a bécsi operaházak harminc-

Csoma Mihály a hadtörténeti Tiszaszabályozó-társulat...

A közönség köréből. Nagy. kir. orsz. közp. mintapapere...

A magyar ipar- és kereskedelmi bank részvény-

Magyar ipar- és kereskedelmi bank részv. társ. váltóüzlete...

Elő magyar posztyóvár HÖLLE J. M. Budaeörs.

TÁVIRATOK. Berlin, dec. 15. A «Norddeutsche Allgemeine Zeit-

Róma, dec. 15. (Az Egyetértés távirata.) Pol-

Róma, dec. 15. A kamarákat kedre hívták össze.

Róma, dec. 15. Gróf Salms német nagykövét...

Bukarest, dec. 15. A trónörökös és neje fiukkal...

Saint-Nazaire, dec. 15. Ezerötszáz hajóács...

Belgrád, dec. 15. Gyurics Milán a szkupsinában...

Belgrád, dec. 15. A polgármester által teg-

Bukarest, dec. 15. A képviselőházban a szenat-

Róma, dec. 15. Az új kabinet a következőképen...

meghívása ép tén. Beszélők mint konstan-

Róma, az új magát a ké Crispi a két mány, pénzü fogja követel függővé azt, radion.

Bomb Páris, de Vaillant el tártak is ma nyolc hón seillesse jött volt betevő hajón s ezt hajó legénys ellen. Ez ok gette, hogy Páris, de ház megkező törvényjavas ragarúsát vi tiltakozt az bal több tar bennlétét t után megkező kőző törvény Charpentier irányuló tö minthogy a (Helyeslés a szóba vezi mére fel, m G. Ulet a utasítások va vege határo stítás 406 s képviselőház tárgyalást, czejából s szocialista javaslatot, ellenlenc oly gyaklást az kedelmi visz Bécs, dec. 15. A unitás néh Au ztria-Mag anarkhizmus réje iránt.

KÖ Triest, kedők köre verseny mti tiszességi k versenyáras les, melyne így árverés erdekelték erdel a mo rskedők n lettek. Róma, dec. 15. Riomet kért. Géna, d let a bank szaltot, 2.35 Géna, d nek megadú elrendele v Szófia, d Corr. a kül ben újabb Jeleneg a lckát teszi illetmény, élmi czik gokra, val tetele magv válmilletmen sorolt össze azaz 3 szaz Páris, távirata.) z czia járadék 63 gyar arany Szerbiav sebben ma nem keres tetnél fogy szentülend köött szer konszenve nemzeti s s nem me paczizátlan ben sem e Ugy látsz időben me történt, a lanokká te Szerbiav vánokat nemely m senkinek s és érvényv használni.







